

# 引领群众脱贫致富

## 光山县农副产品“十宝”俏销互联网

**信阳消息** (记者 郝光) 日前,光山县举行农村电商扶贫暨农副产品“十宝”上线仪式。该县是国家级农村电商示范县。近年来,该县积极引导电子商务的应用推广,鼓励和支持电商发展,电子商务发展驶入人快车道,成为地方经济发展中的一道靓丽风景,在脱贫攻坚中发挥巨大作用。

光山县更是一个农业大县,有着种类齐全、丰富多样的农副产品和传承文化、承载记忆的特色小吃。近年来,该

县从特色农产品中评选出光山“十宝”,即砖桥月饼、鸡公潭糍粑、黑猪腊肉、咸麻鸭蛋、青虾、茶油、油挂面、甜米酒、红薯粉条和“观五玫”鲜桃。

为了将农副产品推出市场,创造高附加值,引领群众脱贫致富,该县积极实施电商扶贫工程,抢抓当前“互联网+”时代给产业发展带来的新机遇,把“互联网+”发展与全县扶贫工作紧密结合,培育全民触网习惯,全方位打造电商扶贫产业链,依托农村电商扶贫,将富

有本地特色的农产品推向市场,通过对本地特色农副产品的开发、展销及上线销售,引导群众发展特色产业,增加群众收入,帮助贫困群众早日脱贫致富。该县成立了电子商务推进工作领导小组,具体负责全县电子商务发展工作,组建了光山县电子商务协会,吸纳会员750人,加强对行业的领导和自律。目前,该县注册网店已达5000余家,各级代办点300多个,从业人员上万人,“买全球、卖全球”劲头势不可挡。



春节期间,息县白土店乡供电所的工作人员到该乡夏寨村养老院排查电力安全隐患。图为电力人员正在整改老化线路。周磊 摄

### 县区 传真

## 荣获殊荣

泌河区司法局东双河司法所被命名为“河南省规范化司法所”

**信阳消息** (黄煜) 昨日,笔者从泌河区司法局东双河司法所了解到,该所被省司法厅命名为“河南省规范化司法所”。

据了解,去年,该所在规范化司法所创建工作中,按照省司法厅和市、区司法局的要求,统一外观设计、门牌标识、上墙制度;建成并投入使用了所

长室、谈话室、调解室、档案室、社区矫正室、宣告室和多功能会议室等配套设施于一体的办公楼;统一规范了司法所工作职责、工作纪律、岗位职责、学习制度、财务管理及档案管理制度等,圆满完成了创建工作,极大的方便了群众,提高了工作效率,受到省厅检查组的一致好评。

## 安全出行

信阳固始火车站春节后第一客流高峰发送旅客 6616 人

**信阳消息** (通讯员 张周凯) 2月20日,笔者从信阳固始火车站获悉,春节后该火车站第一客流旅客运输高峰已结束,春节后第一客流高峰期间该火车站共发送旅客 6616 人,其中 2月15日单日发送旅客 895 人,创历年新高。

据了解,为了确保春节后旅客的顺利出行,固

始火车站采取人工窗口购票、互联网购票、自助售票机购票、电话订票等方式订票,在客流高峰期间根据客流情况及时增开人工售票窗口,对自助售票机、取票机等设备损坏及时维修;在实名制、进站口分别加派工作人员;在地道、站台等关键处所加派人员引导旅客乘降,确保了安全。